



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI  
MINISZTERIUM

VASÚTI IGAZGATÁSI SZERV

**KÖZLEMÉNY**  
**a PIUF/3214-8/2022-ITM iktatószámú döntésről**

<b>Eljáró hatóság megnevezése:</b>	Innovációs és Technológiai Minisztérium Vasúti Igazgatási Szerv
<b>Az ügy száma:</b>	PIUF/3214/2022-ITM
<b>Az ügy tárgya:</b>	döntés visszavonása
<b>Az ügyfél neve:</b>	MÁV FKG Kft.
<b>Az ügyfél székhelye:</b>	5137 Jászkisér, Jászladányi út 10.

A Vasúti Igazgatási Szerv PIUF/3214-5/2022-ITM iktatószámú döntésében megállapította, hogy a MÁV FKG Kft. a Jászkiséren üzemeltetett kiszolgáló létesítménynek minősülő karbantartó létesítmény vonatkozásában elmulasztotta teljesíteni

- a kiszolgáló létesítmény üzemeltetésére vonatkozó bejelentési kötelezettségét, valamint
- a kiszolgáló létesítményre vonatkozó információszolgáltatási és közzétételi kötelezettségét,

és ezzel közigazgatási szabályszegést valósított meg.

Fentiekre tekintettel a Vasúti Igazgatási Szerv a MÁV FKG Kft.-t figyelmeztette, egyben felszólította, hogy a jövőben tartózkodjon a közigazgatási szabályszegés elkövetésétől.

A Vasúti Igazgatási Szerv kötelezte a MÁV FKG Kft.-t, hogy a döntés közlését követő naptól számított 8 napon belül teljesítse a vasúti közlekedésről szóló 2005. évi CLXXXIII. törvény 14. § (6) bekezdésében meghatározott, a kiszolgáló létesítmény üzemeltetésére vonatkozó bejelentési kötelezettségét. A Vasúti Igazgatási Szerv kötelezte továbbá a MÁV FKG Kft.-t, hogy a döntés közlését követő naptól számított 30 napon belül:

- tegye közzé honlapján vagy a kiszolgáló létesítmény üzemeltetők közös internetes portálján (<https://railfacilitiesportal.eu/>) a Jászkiséren üzemeltetett karbantartó létesítményre vonatkozó, a Bizottság (EU) kiszolgáló létesítményekhez és a vasúthoz kapcsolódó szolgáltatásokhoz való hozzáférésről szóló 2017/2177 végrehajtási

rendeletének (2017. november 22.) (a továbbiakban: 2017/2177 végrehajtási rendelet) 4. cikk (2) bekezdésében meghatározott információkat és kezdeményezze a VPE Kft.-nél (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 7.) az információk elérhetőségére mutató link Hálózati Üzletszabályzatba történő felvételét, vagy

- kezdeményezze a VPE Kft.-nél a Jászkiséren üzemeltetett karbantartó létesítményre vonatkozó, a 2017/2177 végrehajtási rendelet 4. cikk (2) bekezdésében meghatározott információk Hálózati Üzletszabályzatba történő közvetlen felvételét.

A MÁV FKG Kft. a Vasúti Igazgatási Szerv PIUF/3214-5/2022-ITM iktatószámú határozata ellen közigazgatási per megindítását kezdeményezte, ennek érdekében keresetlevelet nyújtott be, amelyben az alábbiakat adta elő. A 2017/2177 végrehajtási rendelet (1) pont második bekezdése alapján, figyelembe véve az egységes európai vasúti térség létrehozásáról szóló 2012/34/EU európai parlamenti és tanácsi irányelv célját és hatályát, a kiszolgáló létesítményekben nyújtott szolgáltatásokhoz való hozzáférésre vonatkozó rendelkezések hatálya a vasúti szállítási szolgáltatások nyújtásához kapcsolódó szolgáltatásokra terjed ki. A MÁV FKG Kft. értelmezése szerint vasúti munkagépek, pályafenntartási célú vasúti járművek karbantartása, javítása nem minősül a vasúti szállítási szolgáltatások nyújtásához kapcsolódó szolgáltatásnak. Ahogy az a MÁV FKG Kft. honlapján is szerepel, a MÁV FKG Kft. vasúti munkagépek javítását, pályafenntartási célú vasúti járművek igény szerinti karbantartását, javítását, felújítását végzi. A MÁV FKG Kft. előadta, hogy a 2017/2177 végrehajtási rendelet hatálya nem terjed ki rá, mivel a MÁV FKG Kft. nem nyújt a vasúti szállítási szolgáltatásokhoz kapcsolódó szolgáltatást, hanem a vasúti pálya és létesítményei fenntartásához kapcsolódóan végzi a vasúti munkagépek, pályafenntartási célú vasúti járművek karbantartását, javítását.

A Vasúti Igazgatási Szerv álláspontja szerint a PIUF/3214-8/2022-ITM iktatószámú döntés nem jogszabálysértő, a döntés a 2017/2177 végrehajtási rendelet normatív rendelkezéseivel összhangban áll, ugyanis a 2017/2177 végrehajtási rendelet tárgyról rendelkező 1. cikk, valamint a mentességekről szóló 2. cikk alapján a MÁV FKG Kft. által üzemeltetett létesítményre a 2017/2177 végrehajtási rendelet tárgya kiterjed, továbbá a létesítmény mentességet nem élvez.

A Vasúti Igazgatási Szerv ugyanakkor egyetért a MÁV FKG Kft. azon érvelésével, miszerint a 2017/2177 végrehajtási rendelet preambuluma (1) pont 2. bekezdéséből a fentiekkel ellentétes következtetés vonható le, amely alapján a MÁV FKG Kft.-re nem terjed ki a 2017/2177 végrehajtási rendelet hatálya, mivel a MÁV FKG Kft. nem vasúti szállítási szolgáltatások nyújtásához kapcsolódó szolgáltatást (vasúti munkagépek, pályafenntartási célú vasúti járművek karbantartása, javítása) nyújt.

Fentiekre tekintettel a Vasúti Igazgatási Szerv PIUF/3214-8/2022-ITM iktatószámú döntésében a PIUF/3214-5/2022-ITM iktatószámú határozatot visszavonta.

A Vasúti Igazgatási Szerv PIUF/3214-8/2022-ITM iktatószámú határozata ellen közigazgatási per indítható. A beadványt – a Fővárosi Törvényszék címzetti megjelölésével – a Vasúti Igazgatási Szervhez a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 (harminc) napon belül kell benyújtani. Az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet és az ügyfél jogi képviselője a közigazgatási perben elektronikus kapcsolattartásra kötelezett. A közigazgatási perre vonatkozó részletes szabályokat a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény tartalmazza.

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtására a <https://www.kozlekedesihatosag.kormany.hu> oldalon, a Dokumentumtár/Hatósági Koordinációs Főosztály menüpontban közzétett (közvetlenül a <https://www.kozlekedesihatosag.kormany.hu/hu/dokumentumtar?site=66214> linken elérhető) ITM-VASUTIG-01-1-0 megjelölésű űrlap kitöltésével kerülhet sor, az ÁNYK program használatával. Az űrlapok benyújtásához Ügyfélkapu regisztráció szükséges.

Az eljárásban eljárási költség nem merült fel.

A PIUF/3214-8/2022-ITM iktatószámú határozat a Vasúti Igazgatási Szervnél (1066 Budapest, Teréz körút 38.) megtekinthető.

**A közzététel napja: 2022. március 10.**

a Vasúti Igazgatási Szerv vezetője